

Отчет

о проделанной работе ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-Юрт» имени Юсупа Сакказова за I квартал 2020 год.

1. Значимые мероприятия.

(знаменательные даты, фестивали, конкурсы, проекты, акции и юбилеи)

1. 21 февраля 2020 г. 11:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» состоялся концерт, посвященный по памятным датам военной истории России Дню Защитника Отечества на тему: «День отечества» На мероприятие присутствовали комендант гарнизона с. Ахмат-Юрт, заместитель начальника отдела СОБР «Терек» управления Росгвардии по ЧР, старший лейтенант Кадыров Абдулкерим Хамидович, Начальник транспортной полиции по ЧР Тагиров Али Увайсович, начальник управления Росгвардии по ЧР генерал-майор полиции Делимханов Шарип Султанович, глава администрации с. «Ахмат-юрт», а также военнослужащие дислоцирующиеся в с. «Ахмат-юрт», с. Бачи-юрта, с. Аллерой.. Охвачено – 300 ч. (из них дети 30 ч.).
2. 6 марта 2020 г. 15:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» имени Юсупа Сакказова состоялся концерт подготовленное творческим коллективом киноконцертного зала посвященное Международному Женскому Дню на тему: «8-марта». На мероприятие приглашены матери, бабушки воспитанников киноконцертного зала и жители с. Ахмат-Юрта.. Охвачено – 300 ч.

Международное и межрегиональное сотрудничество. (гастрольная деятельность за пределами республики, гастрольные коллективы и солистов из других регионов, и обменные гастрольные).

Деятельность по обслуживанию жителей республики. а) стационар:-(перечислить).

1. 10 января 2020 г. 15:30 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» состоялся показ слайдов по профилактике предупреждения дорожно-транспортных происшествий на тему: «Осторожно гололед!». Из показа слайдов дети узнали о том, что гололед и гололедица являются причинами чрезвычайных ситуаций.. Охвачено- 95ч. из них дети 55ч.
2. 15 января 2020 г. 11:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» была проведена беседа с работниками киноконцертного зала на тему: «Мы против коррупции». На беседу был приглашён представитель администрации с. Ахмат-юрт, в беседе приняли участие директор Тумхаджиев М.С-Э. зам. директора по АХЧ Аюбов К. и работники киноконцертного зала. Представитель администрации с. Ахмат-юрт выступил с докладом по предупреждению и профилактике коррупции. Охвачено - 42ч.

3. 17 января 2020 г. 15:30 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» состоялся показ мультфильма сказка для детей инвалидов и желающих «Золушка». Показ мультфильма был организован методистом киноконцертного зала М. Тумхаджиевым. Охвачено – 90 ч. (из них дети 55 ч.) Далее 17 января 2020 г. 16:00 в ГБУК «ККЗ «Ахмат-юрт» состоялся показ мультфильма для детей «Простоквашино (2018)». Показ мультфильма для детей организовал методист киноконцертного зала Тумхаджиев М. Охвачено – 85 ч. (из них дети 55 ч.)
4. 22 января 2020 г. 15:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» была проведена беседа с детьми, по реализации единой концепции духовно нравственного воспитания на тему: «Правила этикета». На беседу был приглашен представитель СШ№2 Идрисов А. педагог по Духовно-нравственному воспитанию подрастающего поколения. Также в беседе принял участие директор киноконцертного зала Тумхаджиев М. С-Э. " Охвачено – 75 ч. (из них дети 35 ч.) 22 января 2020 г. 16:00 в ГБУК «ККЗ «Ахмат-юрт» состоялся показ фильма для желающих «Сказка о потерянном времени». Показ фильма организовал методист киноконцертного зала Тумхаджиев М. Сюжет: Четверо злых волшебников решили вернуть себе молодость. Но для этого им было необходимо найти людей, бесцельно растрачивающих свое время. Удача улыбнулась им в лице четверых безалаберных школьников. Из-за колдовства школьники постарели, а волшебники превратились в детей. Но у превращенных остался шанс — до заката солнца они должны были найти избушку волшебников и перевести стрелки волшебных часов назад. Охвачено – 95 ч. (из них дети – 45 ч.)
5. 24 января 2020 г. 15:30 в ГБУК «ККЗ «Ахмат-юрт» состоялся показ мультфильма для детей «Ушастики». Показ мультфильма был организован методистом киноконцертного зала М. Тумхаджиевым. Из сюжета мультфильма дети узнали историю из жизни простой семьи лесных зверят по фамилии Ушастики. Тимоша – любопытный мальчик-ежик, который стремительно познает мир и иногда немного хулиганил Его мама лила Ушастик – первая красавица в лесу, которая готовит вкуснейшие пирожки. Ответственный глава семьи-папа Теодор Фырфырович – который носит очки и не верит в Деда Мороза. После появления младшей сестренки Тимоше предстояло быстро повзрослеть и самому стать примером для подражания. Детям очень понравился мультфильм. Охвачено 90ч. (из них дети 34ч).
6. 25 января 2020г. в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» состоялся показ шоу Большой группы

дрессированных животных и артистов оригинального жанра с цирковой программой «АНТАС». Зал был переполнен зрителями, посмотреть шоу пришли жители с. Центарой с детьми, где артисты цирка продемонстрировали необычайно яркое, красочное шоу с участием клоунов и дрессированных животных. В завершение шоу директор т киноконцертного зала М.С-Э. Тумхаджиев поблагодарил артистов и организаторов цирковой программы. Охвачено 110ч из них дети -55ч.

7. 27 января 2020 г. 15:30 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» проведена беседа с детьми в библиотеке при киноконцертном зале о событиях День воинской славы России на тему: «Ленинград в 1944 г.» Беседу с детьми провел зам. директора по АХЧ Аюбов К.Х. Охвачено-(65ч дети).Далее в 16:00 ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-Ю рт» состоится показ документальных роликов для воспитанников по антитеррору на темы: «Мы обязаны знать и помнить!» «Наркоман». Показ роликов для воспитанников был организован методистом киноконцертного зала М. Тумхаджиевым. Из показа документальных роликов дети узнали об очень страшном горе, которое может случиться с каждым из нас в любом городе, в любой стране. Охвачено 85ч. и них дети 45ч. Далее в 16:20 продолжился показ роликов на тему «Наркоман», в котором дети смогли увидеть, что наркотики вызывают гибель клеток головного мозга. Иногда изменения головного мозга наркомана настолько велики, что он даже не в состоянии понять, что болен и необходимо лечение. А если даже и понимает это, то его разрушенная психика и связанная с этим полная потеря силы воли уже не позволяют довести лечение до конца и в дальнейшем удержаться от наркотиков. Охвачено 85ч. из них дети 45ч.
8. 29 января 2020 г. 16:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» состоялся показ документальных роликов для воспитанников на тему: «Поступок и ответственность!». Показ документальных роликов для воспитанников органиовал методист киноконцертного зала Тумхаджиев М.М. Охвачено 94ч (из них дети 40 ч.) Далее 15:30 в ГБУК «ККЗ «Ахмат-юрт» состоялся показ мультфильма для детей «Удивительная стройка». Показ мультфильм был организован методистом киноконцертного зала М. Тумхаджиевым. Сюжет мультфильма: В развивающей передаче «Удивительная стройка» наши маленькие зрители познакомились с Бобром и его забавными помощниками Муравьишками. Охвачено-94ч. (из них 35ч.) дети.
9. 3 февраля 2020 г. 15:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» состоялся просмотр документальных роликов по

антитеррору на тему: «Нет экстремизму и терроризму».
Просмотр документальных роликов был организован методистом киноконцертного зала М. Тумхаджиевым. .
Охвачено - 96ч. (из них дети 45ч.)

10.3 февраля 2020 г. 15:20 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» состоялся показ документальных роликов для воспитанников на темы: «Нет наркотикам!» «Отвечай за свои поступки». Из просмотра документальных роликов дети могли узнать о том, почему люди употребляют наркотики? И о том, что нужно отвечать за свои поступки. Охвачено- 96ч. из них дети 45ч.

11.10 февраля 2020 г. 15:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» состоялся показ проповеди Муфтия ЧР С. Межиева для молодежи с. Ахмат-юрт на тему: «Раджаб-священный месяц», «Ночь Рагаиб». Показ проповеди провел методист киноконцертного зала Тумхаджиев М. Перед просмотром проповеди, он рассказал немного о месяце Раджаб. Также из показа проповеди Муфтия ребята узнали о том, что Раджаб – это священный месяц, когда благое и поклонение, совершаемое верующим, одаривается еще больше, а грехи обретают большее наказание. Ночь Рагаиб – это первая ступень на пути духовного очищения мусульманина перед священным постом в месяц Рамадан. Ночь Рагаиб следует проводить в поклонении, совершая намазы, читая Коран, зикры и принося покаяние за совершенные грехи и ошибки. Дуа, сделанные этой ночью, будут приняты. В завершении Тумхаджиев М. также отметил, что в хадисе сказано: «Помните, Раджаб – месяц Всевышнего, кто будет соблюдать пост хоть один день в этом месяце, тем Аллах будет доволен». Охвачено – 90 ч. (из них дети 35 ч.).

12.10 февраля 2020 г. 15:30 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» состоялся показ мультипликационного фильма для детей «О золотом петушке» дню памяти Великого писателя, сказочника А.С. Пушкина. Показ мультфильма был организован методистом киноконцертного зала М. Тумхаджиевым. Охвачено – 90 ч. (из них дети 35 ч.)

13.12 февраля 2020 г. 15:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» состоялся показ мультфильма для детей «Жила-была царевна». Показ мультфильма был организован методистом киноконцертного зала М. Тумхаджиевым. Сюжет мультфильма: Жила-была царевна — новый многосерийный мультфильм про маленькую обаятельную и непоседливую девчушку. В каждой серии — поучительная история из ее жизни. Она хоть и царевна, желания у нее совершенно обыкновенные, как и у любого ребенка — побольше сладостей

и поменьше нравоучений! Охвачено – 94 ч. (из них дети 45 ч.).

Далее

- 14.12 февраля 2020 г 16:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» была проведена беседа участкового с. Ахмат-юрт с воспитанниками киноконцертного зала посвященный Дню работников транспортной полиции РФ на тему: «Роль полиции в жизни людей». Беседу с воспитанниками провел ст. лейтенант полиции ст. участковый с. «Ахмат- юрт» Мусаев С.С. Он рассказал воспитанникам что Служба в по лиции - напряженная, но очень важная и нужная людям работа. Поэтому во всем мире профессия полицейского – одна из самых престижных и уважаемых. Эти люди бесстрашно встают на пути нарушителей закона, нередко рискуя собой, защищают жизнь и достоинство людей. Они в любую минуту готовы прийти на помощь тем, кто попал в беду. Самая высокая награда для полицейского – благодарность людей, уважение и доверие со стороны общества. А служба в полиции – это, в первую очередь, служение людям, постоянная готовность в любое время суток нести свою службу по защите граждан и обеспечению правопорядка. В завершении Мусаев С.С. подчеркнул, что так много людей, зачастую, недовольны работой полиции. Но подумайте, что будет если в нашей стране не станет правоохранительных органов? Хаос. Анархия. Безнаказанность. Охвачено – 100 ч. (из низ дети 35 ч.)
- 15.17 февраля 2020 г. 15:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» состоялся показ художественного фильма «Дамбо».Показ художественного фильма организовал М. Охвачено – 96 ч. (из них дети 45 ч.) . Далее 17 февраля 2020 г. 16:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» состоялся час общения с детьми на тему: «Час доброты» Цели и задачи формировать нравственные представление детей о доброте. общения с детьми провела заведующий методическим отделом Катаева З.С. «Доброта – это то, что может увидеть слепой и услышать глухой».охвачено-96ч
- 16.19 февраля 2020 г. 11:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» состоялась беседа с коллективом киноконцертного зала, посвященное Международному Дню Родного языка на тему: «Наш родной язык». На беседе затронули такие вопросы как: Можно ли любить свою Родину и не знать родной язык? Для чего нужно знать чеченский язык? Какое значение имеет выражение «Язык – это жизнь народа»? Охвачено – 65 ч.
- 17.19 февраля 2020 г. 16:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» состоялся показ художественного фильма «Реми».Показ художественного фильма был организован

методистом киноконцертного зала М. Тумхаджиевым.

Охвачено – 95 ч. (из них дети – 45 ч.).

- 18.21 февраля 2020 г. 11:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» состоялся концерт, посвященный по памятным датам военной истории России Дню Защитника Отечества на тему: «День отечества» На мероприятие присутствовали комендант гарнизона с. Ахмат-Юрт, заместитель начальника отдела СОБР «Терек» управления Росгвардии по ЧР, старший лейтенант Кадыров Абдулкерим Хамидович, Начальник транспортной полиции по ЧР Тагиров Али Увайсович, начальник управления Росгвардии по ЧР генерал-майор полиции Делимханов Шарип Султанович, глава администрации с. «Ахмат-юрт», а также военнослужащие дислоцирующиеся в с. «Ахмат-юрт», с. Бачи-юрта, с. Аллерой.. Охвачено – 300 ч. (из них дети 30 ч.).
- 21 февраля 2020 г. 16:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» состоялся показ мультфильма для детей инвалидов ««Скрудж Макдак». Показ мультфильма организовал методист Тумхаджиев М.:. Охвачено – 55 ч. (из них дети 45 ч.).
- 19.26 февраля 2020 г. 10:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» состоялась беседа с молодежью на тему: «Коррупция в современном мире». Беседу провел директор киноконцертного зала Тумхаджиев М.С-Э. Он рассказал, что коррупция - это использование должностным лицом своих властных полномочий для личной выгоды. Охвачено - 146ч. из них дети 30ч.
- 26 февраля 2020 г. 15:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» состоялся показ художественного фильма «Охотники на драконов». Показ художественного фильма организовал методист киноконцертного зала М. Тумхаджиев. Охвачено – 146ч. из них дети 25ч.
- 4 марта 2020 г. 15:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» имени Юсупа Сакказова было состоялось общение с воспитанниками на темы: «Мы против терроризма» «Наркоман»
- 15:20. Общение с детьми провел с воспитанниками директор киноконцертного зала Тумхаджиев М. С-Э. Он рассказал присутствующим, что терроризм выступает в качестве одного из самых опасных явлений современности. Охвачено -135ч из них дети-45ч.
- 20.4 март 2020 г. 15:40 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» имени Юсупа Сакказова состоялось общение с воспитанниками на тему: «Путешествие прав и обязанностей». Беседу провел с воспитанниками директор киноконцертного зала Тумхаджиев М. С-Э. Воспитанники узнали из беседы что права - это нормы и правила поведения, которые устанавливаются и охраняются государством.. Охвачено – 95 ч. (из них дети 45 ч.)
- 21.6 марта 2020 г. 15:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» имени Юсупа Сакказова состоялся концерт подготовленное творческим коллективом киноконцертного зала посвященное Международному Женскому Дню на тему: «8-марта». На мероприятие приглашены матери,

- бабушки воспитанников киноконцертного зала и жители с. Ахмат-Юрта.. Охвачено – 300 ч.
- 22.11 марта 2020 г. 15:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» имени Юсупа Сакказова состоялась беседа с воспитанниками киноконцертного зала на тему: «Формы и методы коррупции».Беседу с воспитанниками провел представитель администрации с. Ахмат – юрт, а также директор киноконцертного зала Тумхаджиев М. С-Э. На беседе говорили о важности борьбы с коррупцией, которая признается всеми странами и вызывает озабоченность всех без исключения правительств .Охвачено – 140 ч. (из них дети 25 ч.)
- 23.16 март 2020 г. 15:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» имени Юсупа Сакказова состоялся показ проповеди Муфтия ЧР С. Межиева для воспитанников на тему: «Шабан-священный месяц».Показ проповеди провел для воспитанников методист Тумхаджиев М.М. Из показа проповеди дети узнали хадис нашего пророка (мир ему и благословение) «Превосходство месяца Шаабан перед другими месяцами такое же, как мое превосходство перед другими пророками" ., Охвачено – 100 ч. (из них дети 65 ч.
- 24.20 марта 2020 г. 11:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» имени Юсупа Сакказова состоялась беседа с работниками киноконцертного зала, посвященный Дню Конституции Чеченской Республики на тему: «Конституция - это закон».Беседу провел директор киноконцертного зала Тумхаджиев М.С-Э. На беседе говорилось о конституции, об истории России, её символах и основном законе страны. Директор киноконцертного зала рассказал присутствующим о том, что Конституция представляет собой совокупность правовых норм, определяющих высшие органы государства, порядок их формирования и функционирования, их взаимные отношения и компетенцию, а также права и обязанности граждан. День Конституции — важная дата для всех россиян. Конституция определяет основы политической, правовой и экономической систем государства. Это документ, в котором изложены основные цели создания государства. Конституция 1993 года впервые признала высшей ценностью права человека. В завершении беседы Тумхаджиев М.С-Э. поздравил всех присутствующих с праздником и пожелал всем успехов в работе. Охвачено – 65 ч.
- 25.20 арта 2020 г. 15:30 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат -Юрт» имени Юсупа Сакказова предоставлена на сайте учреждения конкурс детских рисунков по профилактике ДТП на тему: «Дорожная азбука». Конкурс рисунков провел работник киноконцертного зала Идрисов У., в ходе которой детям в очередной раз напомнил о дорожных знаках. Также присутствующие дополнительно узнают все факторы риска, которые относятся к нарушениям правил дорожного движения. На конкурсе были представлены около 30 детских работ. Перед началом ведущий рассказал детям о наиболее распространенных причинах дорожно-транспортных происшествий. Особое внимание будет обращено на необходимость соблюдения правил перехода на улицах, так как каждый из нас является активным участником дорожного движения. Охвачено-85 из них дети 35.
- 26.23 марта 2020 г. 11:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» имени Юсупа Сакказова представлена на сайте учреждения

мероприятие, посвященное Дню работников культуры и Международному Дню театра. проведет директор киноконцертного зала Тумхаджиев М.С-Э. Он рассказал истории театра, о том, что слово «театр» греческое. Означает оно и место, где зрелище происходит, и само зрелище. Театральное искусство возникло очень давно, более двух с половиной тысяч лет тому назад. В Древней Греции представления шли иной раз по нескольку дней. Зрители приходили на них, запасаясь продуктами. Огромные толпы людей рассаживались на возвышениях, а само действие происходило на арене, расположенной прямо на траве. Директор киноконцертного зала поздравил работников культуры и всех тех, кто любит искусство. Есть такая профессия – дарить людям тепло, любовь и радость. Это о вас, работники культуры. Вы своим творчеством и любовью к своей профессии зажигаете сердца, создаёте праздник, открываете заветные двери в мир прекрасного, учите любить и радоваться каждому дню. И в этот торжественный час поздравляем всех вас с Днём работника культуры! Всех, кто руководит и организует мероприятия, верно служит культуре и щедро отдает свой талант и мастерство людям отметит Тумхаджиев М.С-Э.!

27.27 март 2020 г. 15:00 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» имени Юсупа Сакказова представлена беседа, посвященная Международному Дню Земли на тему: «Земля наша кормилица». Беседу провел методист Тумхаджиев М. Он рассказал о нашем общем доме, о самой загадочной и неизведанной, о самой красивой и родной Земле. В своей беседе он расскажет, что история этого праздника связана с именем жителя американского континента Джона Мортон. В конце 19 века Дж. Стерлинг Мортон переехал на пустынную территорию, на которые одинокие деревья усиленно вырубались на строительство домов и на дрова. Мортон предложил устроить день, посвященный озеленению, и учредить призы для тех, кто высадит большее количество деревьев. Этот день назвали Днем дерева. В течение первого Дня Дерева жители штата высадили около 1 млн. деревьев. В 1882 году штат Небраска объявил День Дерева официальным праздником. Он отмечался в день рождения Мортон - 22 апреля. В 1970 году свыше 20 млн. человек в разных странах мира приняли участие в акции, которая получила название День Земли.

28.30 март 2020 г. 15:30 в ГБУК «Киноконцертный зал «Ахмат-юрт» имени Юсупа Сакказова представлена беседа посвященное, по памятным датам военной истории России на тему: «Взятие столицы Франции».Беседу с детьми проведет Тумхаджиев М. Он расскажет об истории Взятие столицы Франции.19 (31) марта 1814 г. русские войска во главе с императором Александром I триумфально вступили в Париж. Взятие столицы Франции стало завершающим сражением наполеоновской кампании 1814 г., после которого французский император Наполеон I Бонапарт отрёкся от трона.17 (29) марта союзные армии подошли к передовой линии обороны Парижа. Город на тот момент насчитывал до 500 тыс. жителей и был неплохо укреплен. Войска союзников состояли из трёх основных колонн: правую (русско-прусскую) армию возглавлял фельдмаршал Блюхер, центральную — российский генерал М. Б. Барклай-де-Толли, левой колонной руководил кронпринц Вюртембергский. Сражение за Париж стало одной из самых кровопролитных битв для союзных войск, потерявших за один день более 8 тыс. солдат, 6 тыс. из которых — воины российской армии. Далее 16:00 ч. предоставлена показ мультфильма для детей инвалидов

сказочный злодей «Лунтик». Показ мультфильма был организован методистом Тумхаджиевым М. Сюжет мультфильма: Ключевой персонаж – очень добродушный и милый, всё время старающийся сделать лучше мир, который его окружает. Лунтик абсолютно не хвастлив, бескорыстен и трудолюбив: за день он успевает сделать очень много добрых дел. Однако, быстро осознав, что своими словами наносит обиду, извиняется за излишнюю нетактичность и набирается опыта общения с землянами. Когда начался праздник, гости увидели испорченный торт и очень огорчились. Лунтик не стал скрывать правду и сказал, что это он испортил угощение, потому что хотел быть похожим на образ своего персонажа. Все простили Лунтика ведь он делал это без злого умысла. К тому же угощение на празднике все равно было, ведь Лунтик специально для праздника собрал ягоды. Как всегда, хулиганские планы гусениц провалились, а Лунтик спас праздник, ведь даже в костюме сказочного злодея он остается самим собой

Мероприятие для инвалидов:

1. Показ мультфильма сказка для детей инвалидов и желающих «Золушка». Показ мультфильма был организован методистом киноконцертного зала М. Тумхаджиевым. Сюжет мультфильма: Золушка — бедная сиротка, которую злая мачеха и ее вздорные дочери заставляют тяжело работать с утра до ночи. Она так хочет попасть на королевский бал. На помощь бедняжке приходит Добрая фея! Силой волшебства она наделяет Золушку роскошной каретой, чудесным платьем и необыкновенными хрустальными башмачками. Дети были довольны просмотром мультфильма. Охвачено – 90 ч. (из них дети 55 ч.)
2. Показ мультфильма для детей «Скрудж Макдак». Показ мультфильма организовал методист Тумхаджиев М. Сюжет мультфильма: Не разговаривая друг с другом в течение десяти лет, Скрудж Макдак воссоединяется со своим племянником Дональдом Даком после того, как он просит Скруджа присматривать за своими тремя племянниками Билли, Вилли и Дилли один день. Присутствие новичков разжигает у Скруджа жажду приключений, побуждая группу отправиться во множество новых экспедиций по поиску сокровищ. Племянники и их новая подруга Поночка ищут правду за напряженными отношениями своих дядей и необъяснимым исчезновением мамы Билли, Вилли и Дилли, а также сестры-близнеца Дональда Деллы Дак
3. Показ мультфильма для детей инвалидов сказочный злодей «Лунтик». Показ мультфильма был организован методистом Тумхаджиевым М. Сюжет мультфильма: Ключевой персонаж – очень добродушный и милый, всё время старающийся сделать лучше мир, который его окружает.

мероприятия (внеплановая работа)- 1

Участие в фестивалях и конкурсах. (обязательно указывать награды, количество участников конкурса)

Работа Экспертного (Художественного) совета. (перечислить проведенные заседания ЭС с указанием вопросов. С учетом замечаний. **Решили:**

1. Включить песню «Катюша» в репертуар ГБУК «ККЗ «Ахмат-Юрт» имени Юсупа Сакказова с учетом замечаний.

Благотворительная деятельность. (перечень проведенных благотворительных указаний)

Количество запланированных концертов:-26

Количество концертов всего:-28

Количество обслуженных зрителей:-4160

В том числе: детей- 1508

Инвалидов-36

Доход: -84т.

Директор

М.С-Э. Тумхаджиев